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  بسمه تعالی
 

 وزارت آموزش و پرورش
 

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی شهرستان میاندوآب
 

1400 - 1401سال تحصیلی              نوین دانش سرایغیردولتی دخترانه  اول دبیرستان دوره   خرداد ماه          پایان ترم امتحان   

ریاضی نام ماده امتحانی:  خانم صاحبی نام دبیر:   نام و نام خانوادگی: 

دقیقه  90 مدت آزمون: هشتم :پایه تاریخ:   نام کلاس: 

 ردیف سؤالات بارم
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 جاهای خالی را پر کنید.

 هستند.............................. …گوییم آن دو عدد الف( اگر ب. م. م دو عدد برابر یک باشد می

 ................................ است.ب( شعاع دایره بر خط مماس 

 ج( متواری الاضلاع محور تقارن.....................................

صله خطی از مرکز دایره  شعاع  د( اگر فا شد خط و دایره ....................................     2سانتی متر برابر   5/2ای به  سانتی متر با

 دو ( –یک  –نقطه مشترک دارند. ) صفر 

 

1 
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیرا تعیین کنید.

 الف( یکی از حالت های هم نهشتی برابری ) ززز( است.

 ب( دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند.
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5/1  

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.
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5/0  

 انجام دهیم. 100از اگر الگوریتم غربال را برای اعداد کوچکتر 

 الف( مضربهای چند عدد را باید خط بزنیم؟

 عداد خط نخورده است کدام است؟که با مضربهای دیگر ا 7ب( اولین مضرب 
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 را بدست آورید. xبا توجه به شکل مقابل مقدار 
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75/0  
 زیرا بصورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید. الف( عبارت

6 𝑥3𝑦2 − 8 𝑥2𝑦3 =  
 

6 0/75 
 ب( معادله های زیرا حل کنید.
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1/5 
2 𝑖 −  𝑗 + 3 𝑥⃗ =  [

− 6
3

] 

 

5 𝑥 − 12 ° 

2 𝑥 − 6 ° 
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  را بدست آورید. ABدر شکل زیر اندازه  
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𝐹̂ ب( دو مثلث زیر هم نهشت اند و  =  𝐵̂ .است. با توجه به شکل اندازه هر کدام از ضلع ها را مشخص کنید 
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 الف( حاصل عبارت زیرا به صورت یک عدد تواندار بنویسید.

5410  ÷  910 

62  ×  65 
=  
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5/0  

 یک عدد طبیعی در یک عدد رادیکال بنویسید. عدد رادیکالی زیرا به صورت ضربب( 

√27 
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 ج( مقدار تقریبی  را تا یک رقم اعشار حساب کنید.

 

√43  ≃ 
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1−  د( عدد    را روی محور اعداد نمایش دهید. ) از خط کش و پرگار استفاده کنید.(2√ +

 

 

 

 

75/1  

 جدول را کامل کرده و میانگین را حساب کنید.
× مرکز دسته  حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراونی

  3 10 ≤ 𝑥 < 4 

80 16  14 ≤ 𝑥 ≤ 18 

  مجموع   
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75/0  

 یک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می کنیم.

 الف( تمام حالت های ممکن را بنویسید.
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5/0  

 و سکه رو بیاید را حساب کنید. 3ب( احتمال اینکه تاس مضرب 
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 قسمت مساوی تقسیم کرده ایم. طول هر کمان را به دست آورید. 6سانتی متر را به  3دایره ای به شعاع الف( 
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 مرکز دایره است.( O ب( با توجه به شکل زیر اندازه های خواسته شده را بدست آورید. )نقطه 

 

𝐴̂ =  ⋯                       𝐶̂ =  ⋯ 
 

𝐵𝑂𝐶̂ = ⋯             
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/    3  

/  11  
1  /  

 ردیف پاسخنامه ریاضی پایه هشتم                        دبیر: خانم صاحبی بارم
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 2نسبت به هم               ب( عمود                    ج( ندارد                         د(  الف(
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 الف( نادرست                            ب( درست  
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5/0  
  49ب(                                             (  2،  3،  5،  7)    4الف( 
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5 𝑥 − 12 = 2 𝑥 + 6        →    5 𝑥 − 2 𝑥 = 6 + 12     →  
3 𝑥 

3
=  

18
3

     →    𝑥 = 6 
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75/0  

 الف(

6 𝑥3𝑦2 − 8 𝑥2𝑦3 =   2 ( 𝑥2 𝑦2)(3 𝑥 − 4 𝑦) 
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3
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2
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1
6

       →      6 ×  (
2
3

 𝑥 − 
1
2

 =  
1
6

 )   →   4 𝑥 − 3 = 1 → 4 𝑥 = 4 → 𝑥 = 1 
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 [
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𝑥
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6/6                   5/6  

56/43              25/42  
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𝐴𝐵2 =  𝐴𝐷2 + 𝐵𝐷2     →    𝐴𝐵2 =  √7
2

+  32  = 7 + 9 = 16    →    𝐴𝐵 = 4 
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2 

𝑍ب(  = 7   ،     3 𝑥 = 𝑥 + 2   →   3 𝑥 – 𝑥 = 2       →    𝑥 = 1 

𝑦 + 3 = 5 𝑦 − 5  →     𝑦 − 5 𝑦 =  −5 − 3   →   −4 𝑦 =  −8     →   𝑦 =  +2 
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 الف( 

5410  ÷  910 

62  ×  65 
=

610

67 =   610−7 =  63 
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5/0  

 ب( 

√27 =  √3  × 9 =  √3  × 3 = 3 √3 
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 ج( مقدار تقریبی  را تا یک رقم اعشار حساب کنید.

 

√43  ≃ 6/6 
 

 

√36  <  √43  <  √49             → 6 <   √43  < 7 
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 د( 

√1  <  √2  <  √4    → 1 <  √2  < 2 
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75/1  

 جدول را کامل کرده و میانگین را حساب کنید.
× مرکز دسته  حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراونی

3 × 12 = 36 
10 + 4

2
= 12 

3 10 ≤ 𝑥 < 4 

80 16 5 14 ≤ 𝑥 ≤ 18 

116 
 مجموع 8 

 

 

𝑥 =  
رکزم دسته)  × ( فراونی مجموع

مجموع فراوانی
=  

116
8

= 14/5 
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 12 الف(

 و پ( 1) 

 پ ( و 2)

 و پ ( 3)

 و پ( 4)

 و پ( 5)

 و پ( 6)
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5/0  
کهس رو          ب( ضریم 3 و  (3 ، رو)} تاس  رو) ،  − 6)}                           

2
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 الف( 
360
6

= 60   →   
60
360

=  
𝑥

6 × 3/14
         → 𝑥 =  

6 × 60 × 3/14
6 × 60

= 3/14                   𝑥 = 3/14 
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 ب( 

 

𝐴̂ =  40 °                       𝐶̂ =   40 ° 
 

𝐵𝑂𝐶̂ = 80 °             
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